

Rijeka, 15. travanj 2019.

- VRTIČIMA GRADA RIJEKE
- OSNOVNIM ŠKOLAMA GRADA RIJEKE
- SREDNJIM ŠKOLAMA GRADA RIJEKE
- AKADEMIJI PRIMIJENJENE UMJETNOSTI U RIJECI
- GRAĐANSTVU GRADA RIJEKE

Predmet: **P O Z I V - natječaj EX TEMPORE**

Potaknuti zajedničkom željom za napretkom na području likovne kulture, prije svega brojem likovnih izložbi i brojem aktivnih likovnih umjetnika, u Mjesnom odboru Kantrida, potpomognuti Odjelom za kulturu Grada Rijeke i atelijerom L'ART, organiziramo i pozivamo na aktivno sudjelovanje u likovnom natječaju "EX TEMPORE 2019." Projekt je humanitarnog karaktera, nagrađeni radovi doniraju se Dječjoj bolnici Kantrida.

Cilj projekta je prepoznavanje i vrednovanje kulturnog nasljeđa i prožimanje sa suvremenim potrebama življenja; praćenje kreativne i kulturološke vrijednosti likovnim izrazom; razvoj senzibiliteta prema prostornom i vizualnom svijetu u kojem živimo; omogućiti sudionicima da izražavaju vlastite ideje, spoznaje i doživljaje svojeg okruženja u različitim likovnim tehnikama, uređenje interijera Dječje bolnice Kantrida.

VRIJEME PRIJAVA U SJEDIŠTU MJESNOG ODBORA KANTRIDA, LOVRANSKA 10, DOM KULTURE "MIRKO ČURBEG", (tel: 262-854 i E-mail: mo.kantrida@rijeka.hr),
od 25. 4. 2019. g. do 6.5. 2019. g. (od 8,00-12,00 sati i od 14,00 -16,00 sati)

UVJETI SUDJELOVANJA: sudionici se prijavljuju u MO Kantrida, Lovranska 10, sa sobom donose maksimalno dva rada, osim fotografija - serija od 3 - 9 radova minimalnog formata A4.

TEHNIKE RADA: dozvoljene su sve crtačke, slikarske, kiparske, grafičke tehnike, fotografije i video zapisi.

TEMA: Postojeće ambijentalne vrijednosti arhitekture grada Rijeke.

MOTIV: RIJEČKE VEDUTE.

Proglašenje pobjednika i podjela nagrada (u likovnom materijalu - poklon bonovima, osim kategoriji građana gdje pobjedniku organiziramo iduće godine samostalnu izložbu uz tiskanje kataloga) održati će se u **četvrtak 16. svibnja 2019. g. u 18,00 sati u atriju Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku**, kada će biti otvorena izložba kiparskih radova Ljiljana Barković, pobjednice "Ex tempora 2018." u kategoriji građanstva.

Očekujemo Vaše sudjelovanje i radujemo se suradnji.

Predsjednik MO Kantrida:

Milan Peršić

